

В Тушинском районном суде г. Москвы закончилось рассмотрение уголовного дела в отношении уроженца г. Москвы 23 летнего Овасапьяна Вачагана Айрапетовича, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, а именно в совершении применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Установлено, что 13.04.2020, осуществляя дорожное патрулирование по адресу: г. Москва, Походный пр-д, д. 19, сотрудник ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД по г. Москве остановил автомобиль марки «BMW», под управлением Овасапьяна, который совершил административные правонарушения. Подойдя к автомобилю, сотрудник полиции, одетый в форменное обмундирование, потребовал от нарушителя предъявить документы, предусмотренные ПДД РФ. Овасапьян В.А., предъявив водительское удостоверение, опасаясь привлечения его к административной ответственности, отказался предоставить документы, подтверждающие принадлежность автомобиля конкретному владельцу и полис обязательного страхования автогражданской ответственности.

На дальнейший вопрос представителя власти о местонахождении ключа зажигания, Овасапьян В.А. нанес сотруднику полиции удар правой рукой в лицо, причинив тем самым телесное повреждение в виде кровоподтека слизистой верхней губы слева. Пытаясь скрыться, Овасапьян В.А., оказал сопротивление, в результате чего порвал часть форменного обмундирования сотрудника полиции. В дальнейшем действия Овасапьяна В.А. были пречесены.

Обвинительное заключение утверждено руководством Тушинской межрайонной прокуратуры г. Москвы.

В ходе судебного следствия подсудимый вину не признал.

Государственный обвинитель представитель Тушинской межрайонной прокуратуры г. Москвы предложил назначить наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии усиленного режима.

Приговором Тушинского районного суда г. Москвы от 15.10.2020 Овасапьян В.А. признан виновным и сужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей в доход государства.